

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number :27AACCK3624K1ZH

	Trade Name, if any	****		KARANDIKAR LABORATORIES PRIVATE LIMITED			
3.		KARANDIKAR LABORATORIES PVT LTD					
	Constitution of Business	Private Limited Company					
4.	Address of Principal Place of Business	b/101, Ansa Industrial Estate, Sakivihar Road, Andheri East, Mumbai Suburban, Maharashtra, 400072					
5.	Date of Liability	01/07/2017					
6.	Date of Validity	From	01/07/2017	То	Not Applicable		
7.	Type of Registration	Regula	r				
8.	Particulars of Approving Author	rity	Centre Goods and Services Tax Act, 2017				
Signatuı	re						
Name S		SHAMKANT KASHINATH KOTHAWADE					
Designation S		Superintendent					
Jurisdictional Office		SAKINAKA_701					
9. Date of issue of Certificate		21/05/2021					

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 21/05/2021 by the jurisdictional authority.



Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 27AACCK3624K1ZH

Legal Name KARANDIKAR LABORATORIES PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any KARANDIKAR LABORATORIES PVT LTD

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State 2

Sr. No. Address
1 142, Karandikar Laboratories Private Limited, Boisar Chilhar Road, Betegaon, Palghar, Maharashtra, 401501

2 B/103, Ansa Industrial Estate, Saki Vihar Road, Andheri East, Mumbai City, Maharashtra, 400072



GSTIN 27AACCK3624K1ZH

Legal Name KARANDIKAR LABORATORIES PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any KARANDIKAR LABORATORIES PVT LTD

Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons

Name Ajit Vasudev Karandikar

Designation/Status Director

Resident of State Maharashtra